

天台查处一起 骗取经济适用房案 骗购者被追缴 差价25万罚款3万

本报讯 记者冯伟祥报道 根据法律规定,只有符合相关条件的家庭或单身者可以申请购买或者承租一套经济适用房。但在现实生活中,有人明明不符合条件,却动起了歪脑筋。近日,天台县住房和城乡建设规划局查处了一起骗取经济适用房案,责令被处罚人许某补交与同地段商品房均价的差价款25.8万余元,并处罚款3万元。

2015年4月,许某向天台县有关部门申请购买经济适用住房,家庭成员为其1人,同时提供天台县社会保险事业管理中心出具的证明,证明许某2014年1月至12月社保退休工资收入为15804元。2015年7月31日,天台县民政局出具了核定报告,核定许某家庭收入为15804元。2015年11月27日,天台县住建局审核同意许某购买经济

适用住房。2017年9月18日,许某与经济适用房建设公司签订了《经济适用住房买卖合同》并办理房屋交付手续,购得位于天台县柳岸花园的经济适用住房一套。根据台州市审计局对天台县2017年度保障性安居工程跟踪审计的反馈意见,天台县民政局重新出具了《天台县经济适用房申请对象家庭经济状况核定报告》,核定许某2014年1月至12月实际收入为56769元。许某的家庭人均收入已超过规定标准,不符合购买经济适用房的条件。最近,天台县住建局对许某涉嫌隐瞒家庭收入状况已经购得经济适用房一案进行了立案调查。近日,该局查明了事实,根据《浙江省经济适用房管理办法》第三十七条规定,作出上述行政处罚决定。

西湖大学120名新生入学



昨天,是西湖大学在获教育部批准正式成立后的第一次开学典礼之日。今年,共有120名与复旦大学、浙江大学联合招收与培养的博士研究生正式入学。

位于杭州市西湖区云栖小镇石龙山街18号的西湖大学,前身为浙江西湖高等研究院,

见习记者邹伟锋 摄影报道

产业创新 共筑国梦 国家健康与美容产业创新大会 9月在舟山召开

本报讯 杜志华报道 为落实“十三五”国家技术创新工程规划,推动健康与美容产业技术创新,国家健康与美容产业技术创新战略联盟近日在杭州召开新闻发布会。会议决定将于9月20日—22日在舟山召开产业创新大会。

据了解,会议以“产业创新,共筑国梦”为主题,整合行业资源,推动技术创新,产品创新,教育、服务和管理创新,模式创新。开展校企联合,实现产、学、研一体化,关注人才培养,解决产业创新问题,引领互联网+大健康产业未来发展方向,解读产业相关政策,践行健康与美容产业走正规化、标准化、职业化创新之路。此外,大会将秉承分享创造价值的理念,致力于打造一

个经济共享、理念共享、价值共享的产业盛宴。

届时,国家相关部委、科技部国家技术创新培育联盟、腾讯健康、金融机构、天使投资人、中国美容美发行业协会、高等院校代表以及创新企业代表和联盟会员等千余人应邀参会。

据介绍,大会由上海乐值电子商务有限公司承办。国家健康与美容产业技术创新战略联盟将提供总额400万元的引导资金奖励获奖企业,用于推动健康产业技术创新,提高企业核心竞争力。

另据不完全统计,目前我国健康与美容行业从业人员已发展到2700万人左右,企业300多家,销售总额达5000亿元以上。

光大手机银行六大功能全新上线

在年初发布的新版手机银行基础上,近期,光大手机银行新开发上线了“千人千面”、“刷脸登录”、“月度账单”、“智能搜索”、“网点取号”、“在线开户”六大功能。

本次升级从满足客户金融服务需求入手,致力于将光大手机银行打造成多场景、智能化、强安全、体验优秀的一站式综合性移动金融平台。据悉,自2011年12月上线以来,光大手机银行注册客户数量已突破4000万户,客户活跃度也稳步提升。

打造个性化移动智能银行

为进一步引领手机银行的智能化发展趋势,本次光大手机银行在“首页”和“金融”页面增加了文字及语音搜索功能,实现了客户搜索意图的联想识别,提供功能、产品、客服常见问题的精准直达,建立以搜索为核心,“所搜即得”“搜索即服务”的全新移动金融智能服务模式。

同时,智能搜索还具备语义识别功能,支持客户通过语音进行分析定位,准确调取业务功能。以转账为例,客户只需发出语音转账指令,系统收到指令后直接进入转账

界面,自动填入姓名和金额。智能搜索功能还可对搜索行为进行智能分析,实现自我学习和迭代,满足客户更多使用需求。

此外,为丰富客户手机银行登录认证方式,提升手机银行的安全性及易用性,本次光大手机银行创新性实现生物识别快捷登录,在现有指纹(面容ID)登录、手势登录的基础上引入刷脸认证方式,搭建出安全、系统化的生物识别平台。

光大手机银行2016年就已推出年度账单功能,深受客户好评。本次利用云计算及大数据技术,增设“月度账单”功能,回归账单本质,客户在“我的”页面下即可查看每月的理财、工资、资金往来、消费、缴费五大模块的数据汇总。

足不出户专享私人服务

“千人千面”是本次光大手机银行全新上线的一大亮点。该功能基于算法引擎、规则引擎、场景引擎等大数据技术,通过分析客户的行为及偏好,在手机银行客户端上的不同入口,针对不同的客户群产生不同的信息展示效果。同时,光大

交通运输部联合公安部等单位 约谈滴滴公司

新华社北京8月26日电 26日,交通运输部联合公安部以及北京市、天津市交通运输、公安部门,对滴滴公司开展联合约谈,责令其立即对顺风车业务进行全面整改,加快推进合规化进程,严守安全底线,切实落实承运人安全稳定管理主体责任,保障乘客出行安全和合法权益,及时向社会公布有关整改情况。

8月24日,浙江省温州市女孩乘坐滴滴顺风车途中被害,从警方公布的情况看,滴滴公司在此次恶性事件中,负有不可推卸的重大责任。

交通运输部运输服务司司长徐亚华在约谈中指出,今年5月初,空姐李某在郑州搭乘滴滴顺风车,途中遭司机残忍杀害,短短3个月时间,又再次发生“8·24”温州恶性事件,引起社会各界广泛关注。两起侵害乘客生命安全的恶性事件,暴露出滴滴出行平台存在的重大经营管理漏洞和安全隐患,企业主体责任落实不到位,严重威胁人民群众出

行安全和合法权益,社会影响非常恶劣。对此,交通运输部要求滴滴公司切实落实企业安全管理主体责任,切实改变承诺多、整改少的工作方式,加强整改,规范经营,切实保障乘客安全和社会稳定。

一要严守安全底线,按照国家安全生产有关法律法规要求,严格落实安全生产主体责任,把乘客安全放在首位,对近期发生的安全事件,要认真开展调查,严肃处理相关责任人员。交通运输部将密切关注此次事件调查处理情况,对经公安部门调查确实存在渎职失职的人员,将提请有关部门依法依规处理。

二要立即按照“以合乘服务提供者自身出行需求为前提事先发布出行信息、由出行线路相同的人选择车辆、不以赢利为目的分担部分出行成本或者免费互助、每车每日合乘次数应有一定限制”的原则,对顺风车业务进行全面整改,堵塞安全管理漏洞,建立保障乘客安全的长效机制;要举一反三,吸取教训,全面排查整改网约车平台存在的安全隐患,坚决杜绝以顺风车名义组织非法网约车的经营行为;即日起,不得再新接入未经许可的车辆和人员,并加快清退已接入的不合规车辆和人员。

三要落实承运人安全稳定管理主体责任,积极配合公安部门办理案件,同时要加强对接入驾驶员的教育管理。

四要严格依法依规运营,严格按照政策要求以及地方实施细则规定,全面推进网约车合规化工作,确保平台、车辆和人员均符合有关规定;网约车运营信息数据要及时、全面、真实地接入全国网约车监管信息交互平台,并确保数据质量。公安部对滴滴公司安全管理、规范经营、严格遵守地方实施细则等提出了要求。

滴滴公司注册所在地的天津市交委有关负责同志要求,滴滴公司要认真反思整改,进一步落实企业安全生产主体责任,加快办理网约车平台、车辆和人员的行政许可手续,停止接入不合规车辆、人员,并清除平台上所有不合规车辆、驾驶员,不得以低于运营成本的价格扰乱正常市场秩序,严格规范顺风车业务的开展,禁止利用合乘名义从事非法网约车经营服务。

滴滴公司负责人表示,对此次事件深感自责和愧疚,滴滴公司负有不可推卸的重大责任,并承诺:一是自8月27日起,在全国范围内下线顺风车业务,重新评估业务模式;二是9月1日前完成合规化运营工作方案,报送有关部门并接受社会监督;三是落实安全生产责任制,开展安全隐患自查工作,完善隐患监察机制,通过线上、线下手段,查找整改存在的问题;四是整改升级客服体系,加大客服团队的人力和资源投入;五是开拓平台用户紧急情况报警通道,完善配合公安机关证据调取机制。

滴滴8月27日起 在全国范围内 下线顺风车业务

新华社杭州8月26日电 滴滴出行26日公布了乐清顺风车乘客遇害事件自查进展情况,宣布自8月27日零时起,在全国范围内下线顺风车业务,免去黄洁莉顺风车事业部总经理职务,免去黄金红客服副总裁职务。

滴滴出行称,顺风车业务下线后,公司内部重新评估业务模式及产品逻辑;继续对客服体系进行整改升级,加大客服团队的人力和资源投入,加速梳理优化投诉分级、工单流转等机制。

滴滴出行称,此次案件中,公司客服处置流程仍存在很多问题,特别是没有及时处理之前的用户投诉,在安全事件上调取信息流程繁琐僵化。

25日下午,浙江省运管局紧急约谈滴滴平台浙江区负责人,鉴于滴滴平台顺风车业务存在重大安全隐患,要求滴滴平台立即整改,整改期间暂停其在浙江区域的顺风车业务。

滴滴命案: 每个“假如”都是滴血的漏洞

新华时评

日前,浙江温州乐清市一名20岁女乘客乘坐滴滴顺风车遇害。此时,距今年5月发生的河南郑州空姐搭乘滴滴顺风车遇害案不过百日。愤怒之余,人们不禁要问:顺风车为何屡屡发生恶性刑事案件,滴滴的安全底线在哪里?

从滴滴自身的道歉声明、警方的最新通报回看此案,这个年轻的生命原本是有那么多的机会被挽留在这美好的世界中的……

假如前一天,滴滴能高度重视侥幸逃脱类似命运的女士的投诉,第一时间调查处置,第一时间报警,那么,第二天的惨案就不会发生。

假如案发时,亲友接到被害人发出的求救信号,第一次向滴滴寻求帮助时,滴滴能够第一时间报警,而不是

以“将有相关安全专家介入处理此事,会在1小时内回复”搪塞,那么,悲剧可能不会上演。

假如,在亲友们一次次向滴滴平台确认进展,滴滴不是一遍遍机械地回复“一线客服没有权限”“在这里请您耐心等待,您的反馈我们会为您加急标红”,甚至在一小时还差十分钟的电话里表示“一小时未满,请继续等待”,而是及时报警,那么,还在实施的犯罪仍有可能被中止。

对逝去的花季生命而言,每个“假如”都是一个滴血的安全漏洞。在逝去的花季生命面前,滴滴事后给出的每个理由都是苍白和荒唐的。

近年来,除了乘客遇害这样的恶性事件,滴滴因平台车辆、司机相关证件不全而被处罚的事例不胜枚举。去年11月至今,仅温州市道路运输管理局就已对滴滴公司作出行政罚款244

次,处罚金额达100余万元。然而,对滴滴司机投诉难的问题,至今仍没有得到有效解决。屡罚不改甚至屡罚屡犯,折射出企业对安全底线和社会责任的漠视。

没有安全,何谈“顺风”?逝去的生命,岂是道歉和赔偿能够挽回的?对乘客生命安全的冷漠搪塞,不仅要受道义上的谴责,也应受到法律上的严惩。

26日,滴滴出行公布了关于乐清顺风车事件的自查进展。然而,当悲剧重复上演,监管部门不能仅寄希望于企业自身整改,而应该引起高度重视,采取切实有效监管措施堵住漏洞。

网约车行业的发展为乘客提供了出行便利,但接连发生的恶性案件一再给这个行业敲响警钟——网约车企业必须把乘客安全置于首位,从一个个“假如”入手,坚决堵住滴血的漏洞,决不能让悲剧重演!

新华社杭州8月26日电

“对不起,破了案却没救回你”

乐清民警写给受害姑娘的一封信

据浙江在线8月26日讯 8月24日,乐清姑娘小赵在乘坐滴滴顺风车时遇害。经过凄冷的一夜,小赵的遗体被警方发现,嫌犯为顺风车司机钟某。一条鲜活的生命在如花一样的年纪凋零,令人悲恸唏嘘。8月26日凌晨,乐清警方发布了最新一则案情通报,在这个雨夜,参与办案的民警几乎彻夜未眠,一位民警在深夜为受害姑娘写下了一封信:

对不起,小赵,警方破了案,抓了人,却没救回你。

小赵,你做得已经够好了,在发现危险后,立即发出了求救信号。你有两个值得信赖的朋友,他们在你遇到危险后,一直不遗余力地为你寻求帮助。

24日16时22分,你的朋友小朱赶到了永嘉县塘派派出所求助。了解情况后,派出所民警立即受理,并联系滴滴公司,较为遗憾的是,在长时

间的对接中,并未取得重要的救助信息。

时间一分一秒地流逝,17时35分,上塘派出所值班副所长终于联系到你的家人,得知他们已在乐清市公安局虹桥派出所报案,两地警方立即对接,将你遇到的事情进行信息碰撞,判断你应该还在虹桥附近。

搜救,从这一分钟开始。

温州、乐清警方动用了所有能用到的人力、物力、天眼等技术手段,来确定你的位置,并将事情的严重性严肃告知滴滴公司。

18时13分,警方终于获得了车牌、司机手机号等重要线索,从小朱15时42分联系滴滴公司开始,耗时2小时38分。

现在警方知道,一辆黑色的川A31J0Z,一辆在温州没有滴滴行驶资格的上海英伦车,成功通过预约载走了你,在淡溪镇的某个山上消失……

这晚的雨下得很大,在你可能经过的山路上,民警、你的家人、自发前来的

村民们和救援队,都在竭力寻找你的身影,大家喊着你的名字,期待着一声回应。

越来越多的人知道了你失联的消息,在朋友圈、微博中,大家都在帮助寻找。

25日凌晨4时许,警方在柳市镇抓获了嫌疑人,没有多余的讯问,确定你的安全是比抓获嫌疑人更为重要的事情。他交代,你还在山上,但脖子上,有刀痕。

但只要没找到你,警方就相信你还活着。嫌疑人的落网让警方更进一步明确你的位置。

可惜,还是迟了。

案子破了,公安机关在官方微博、微信上发布动态,告知为你担忧一夜的市民。全国网友都在为你扼腕叹息,警方深知,假如能更快地获取线索,你就多一些生还的可能。

小赵,这段文字本该放在心里,下

面这段更不应该写出来叨扰你。

25日下午,一名编辑,通过几个聊天记录,加上他的“推理论断”,发出了第一条微博长文,在文中表示“警方说没有车牌和司机电话就不予立案。”

这样一条没有经过官方审核的微博言论,成为微博热搜榜第一名,十余万网友转发支持。有不计其数的网友涌入乐清公安的微博,质疑、谩骂、嘲讽,宣泄着愤怒,即使你的朋友小朱在微博上说“报警有两边”,也依然无法改变这样的网络态势。

我怕你真的不知道警方的付出,怕你相信那位编辑的话,也不理解警方,所以在这又一个雨夜,写下这番话。

请你相信,参加案件的全体专案组民警,和你的所有亲人们一样,带着万分信念在持续搜救你。

凶手必将会受到法律的严惩!别有心思的造谣者也会受到应有的处罚!

愿天堂的你,安好。

衢州电力: 迎峰度夏消缺忙



近日,在220千伏太真变电站,衢州供电公司员工顶烈日、冒酷暑处理#2主变套管接头发热的缺陷,确保迎峰度夏期间电网可靠供电。

黄俊 摄

金华供电: 打造综合能源服务新业态

近日,义乌市垃圾焚烧发电厂与国网金华供电公司合作的10千伏高压变频器综合能源服务项目正式投产。项目还将引进金华供电公司智慧电务平台,开展能效诊断及代运维等服务,进一步深化综合能源领域合作。

据了解,金华供电公司为全力打造综合能源服务新业态,采取多项举措,以智慧电务、设备代运维、清洁能源开发利用等为突破口,创建组织机构,出台长效考核机制、签约战略合作协议、设立综合能源专项基金,用实际行动助力全市“保卫蓝天”服务工程。

目前,金华供电公司已与蒙牛乳业、浦江水晶园区等多家企业开展智慧电务综合服务合作。“智慧电务”可精准“把脉”企业用能,为企业提供一体化综合能源特色服务。为进一步强化政企联动机制,公司主动对接地方政府,成功签署《金华市智慧用电综合能源服务战略合作协议》,这标志着金华供电公司将持续长高地为地方客户提供个性化、定制化的绿色优质服务。卢奕 苏海智